



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC**

11 Laurier St., / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL Division/Services

professionnels en informatique - division EL

Terrasses de la Chaudière 4th Floor

10 Wellington Street

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Title - Sujet Tower Support Services	
Solicitation No. - N° de l'invitation 08324-180060/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 08324-180060	Date 2018-07-18
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$EL-639-33681	
File No. - N° de dossier 639el.08324-180060	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-08-07	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Villeneuve, Julie	Buyer Id - Id de l'acheteur 639el
Telephone No. - N° de téléphone (613) 858-9487 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This Solicitation amendment no. 1 is raised to reply to bidders questions.**Question 1**

For the purpose of evaluation, would the crown accept the submission of one (1) resource per category?

Answer 1

Please refer to Attachment 4.1 Bid Evaluation Criteria, of the RFP. « The bidder must propose one (1) resource per category and include an up to date résumé for the proposed resource. »

Question 2

Regarding Attachment 3.1 Bid Submission Form

Item: Bidder's Proposed Site(s) or Premises Requiring Safeguard Measures

It is unnecessary for vendors to propose sites or premises requiring Safeguard Measures because resources will be performing their tasks at GAC's facilities within the National Capital Region (per Annex A, Statement of Work, Section 2.5 Work Location). Would the Crown please consider removing this item from the Bid Submission Form?

Answer 2

At **Attachment 3.1 – Bid Submission Form** of the RFP, delete in its entirety.

Insert:

ATTACHMENT 3.1

BID SUBMISSION FORM		
Bidder's full legal name		
Authorized Representative of Bidder for evaluation purposes (e.g., clarifications)	Name	
	Title	
	Address	
	Telephone #	
	Fax #	
	Email	

Contract No. - N° du contrat

Amd. No. - N° de la modif.

Buyer ID - Id de l'acheteur

Client Ref. No. - N° de réf. du client
08324-180060

001
File No. - N° du dossier CCC No./N°

609e1
CCC - FMS No./N° VME

Bidder's Procurement Business Number (PBN) [see the Standard Instructions 2003] [Note to Bidders: Please ensure that the PBN you provide matches the legal name under which you have submitted your bid. If it does not, the Bidder will be determined based on the legal name provided, not based on the PBN, and the Bidder will be required to submit the PBN that matches the legal name of the Bidder.]	
Jurisdiction of Contract: Province or territory in Canada the Bidder wishes to be the legal jurisdiction applicable to any resulting contract (if other than as specified in solicitation)	
Former Public Servants See the Article in Part 2 of the bid solicitation entitled Former Public Servant for a definition of "Former Public Servant".	Is the Bidder a FPS in receipt of a pension as defined in the bid solicitation? Yes ____ No ____ If yes, provide the information required by the Article in Part 2 entitled "Former Public Servant" Is the Bidder a FPS who received a lump sum payment under the terms of the Work Force Adjustment Directive? Yes ____ No ____ If yes, provide the information required by the Article in Part 2 entitled "Former Public Servant"
Security Clearance Level of Bidder [include both the level and the date it was granted] [Note to Bidders: Please ensure that the security clearance matches the legal name of the Bidder. If it does not, the security clearance is not valid for the Bidder.]	

Contract No. - N° du contrat

Amd. No. - N° de la modif.

Buyer ID - Id de l'acheteur

Client Ref. No. - N° de réf. du client
08324-180060

001
File No. - N° du dossier CCC No./N°

609e1
CCC - FMS No./N° VME

On behalf of the Bidder, by signing below, I confirm that I have read the entire bid solicitation including the documents incorporated by reference into the bid solicitation and I certify that:

1. The Bidder considers itself and its proposed resources able to meet all the mandatory requirements described in the bid solicitation;
2. This bid is valid for the period requested in the bid solicitation;
3. All the information provided in the bid is complete, true and accurate; and
4. If the Bidder is awarded a contract, it will accept all the terms and conditions set out in the resulting contract clauses included in the bid solicitation.

Signature of Authorized Representative of Bidder

ALL OTHER TERMS REMAIN UNCHANGED